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1. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
人们采取扦插的方法来繁殖葡萄、月季等植物，以下植物的生殖方式与其不同的是（ ）
A. 石榴用压条的方法繁殖 B. 马铃薯用块茎繁殖
C. 水蜜桃用嫁接的方法繁殖 D. 向日葵用种子繁殖

2. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
现有甲、乙、丙三种品质的桃树，将甲的带芽枝嫁接到乙树上，枝条成活并在开花后授以丙品

种的花粉，所得果实可食用部分的性状接近于（　　）

A. 甲品种 B. 乙品种 C. 丙品种 D. 三个品种兼有

3. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
蝉蜕是一味中药，是蝉发育过程中蜕掉的一层“皮”，下列有关蝉的叙述，正确的是（）
A. 蝉的鸣叫是一种觅食行为
B. 这“皮”是蝉的外骨骼
C. 蝉的发育经历了受精卵、幼虫、蛹、成虫四个阶段
D. 蝉的身体由许多体节构成，属于环节动物

4. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
下列昆虫中属于完全变态发育的一项是（　　） 
①家蚕　②蜜蜂　③蟋蟀　④蝗虫　⑤蝴蝶　⑥豆娘

A. ②④⑤ B. ①②⑤ C. ②③④ D. ④⑤⑥

5. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
如图所示，下列叙述中正确的是（　　）

A. 图中标号①指的是砧木，标号②指的是接穗
B. 新形成的植物体将表现出②的性状
C. 这种繁殖方式叫嫁接，属于有性生殖
D. 要确保该繁殖手段成功，必须把①和②的形成层紧密结合在一起

6. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
在鸡卵中，卵细胞的结构包括（　　）

A. 卵白、卵黄、胚盘 B. 卵黄、卵黄膜、胚盘
C. 卵黄、卵白、卵黄膜 D. 卵白、卵黄膜、胚盘

7. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
青蛙的发育过程依次要经历的时期是（　　）

A. 卵细胞→幼蛙→蝌蚪→成蛙 B. 受精卵→幼蛙→蝌蚪→成蛙
C. 卵细胞→蝌蚪→幼蛙→成蛙 D. 受精卵→蝌蚪→幼蛙→成蛙

8. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
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